

Додаток 3
до Звіту за результатами
оцінки корупційних ризиків
у діяльності Управління Держпраці
у Вінницькій області

**Графік
проведення навчальних заходів
з питань дотримання антикорупційного законодавства
на 2021 рік**

№	Тема навчального заходу	Орієнтовний термін	Особа, відповідальна за проведення
1	Правила етичної поведінки державного службовця	Травень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
2	Обмеження спільної роботи близьких осіб	Травень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
3	Повідомлення про корупцію	Червень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
4	Права викривачів та правові аспекти їх захисту	Червень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
5	Заборона на одержання пільг, послуг і майна органами державної влади та органами місцевого самоврядування	Липень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
6	Обмеження після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави, місцевого самоврядування	Липень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
7	Міжнародне законодавство проти корупції.	Серпень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
8	Іноземний досвід запобігання та протидії корупції.	Серпень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
9	Спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції	Вересень.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції

10	Правоохоронні та інші органи, які залучаються до протидії корупції	Вересень.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
11	Вимоги щодо прозорості та доступу до інформації	Жовтень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
12	Відкриті дані, як засіб протидії корупції	Жовтень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
13	Розробка антикорупційних програм органів влади	Листопад	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
14	Проведення оцінки корупційних ризиків.	Листопад	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
15	Проведення спеціальної перевірки.	Грудень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
16	Підготовка до щорічного декларування	Грудень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
17	Зміни в законодавстві з питань запобігання корупції	Після прийняття змін.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції



Є.А. Захаров